TABLEAU DE DEMONSTRATION

Soient deux cercles C et C’ de centre O et O’ n’ayant pas le même rayon et n’ayant aucun point commun . Soit (D) la tangente au cercle C en A et au cercle C’ en A’.

Montrer que (OA) est parallèle à (O’A’), pour cela :

1) Faire une figure.

2) Ecrire les hypothèses

-

-

-

-

-

 et la conclusion .

-

3) Compléter le tableau ci-dessous pour obtenir la conclusion recherchée.

	Je sais que
	D’après la propriété
	J’en conclus que

	(D) est tangente en A au cercle C
	
	(D) .......................................................

.................................(OA)



	
	
	

	
	
	(OA) est parallèle à (O’A’)




